降低企业扩大经营门槛成本

"一照多址"跨区域登记

淄博5月13日讯 5月12日, 记者从淄博市张店区行政审批 服务局获悉,该局联合淄博经济 开发区行政审批服务局开展了 '一照多址"跨区域登记改革。

根据《公司法》等法律法规 的规定,企业在其住所以外从事 经营活动的,需要申请办理公司 分支机构,方可从事生产经营活 动。原来实施的"一照多址"也 是指在同一行政区划内登记注 册地址和实际经营地址,跨区域 开展经营活动仍然需要到当地 行政审批部门办理市场主体 登记.

适用范围包括在张店区、经 济开发区登记机关登记的企业, 包括有限公司、股份有限公司、 非公司制企业法人、合伙企业、 个人独资企业、农民专业合作

社,从事一般项目的经营,不包 括个体工商户和已经设立的企 业分支机构,不涉及公共安全、 金融审核监管和人民群众生命 健康等领域。符合"一照多址" 备案登记条件的企业,可以向住 所所在地登记机关申请办理增 设经营场所备案,以"住所+经 营场所"方式加载营业执照登 记项。

此次"一照多址"跨区域登 记改革是深化"放管服"改革的 又一次新突破,打破了企业跨区 域经营的地域限制,更进一步降 低企业扩大经营的门槛和成本。 通过进一步凝聚行政区域间的 强大合力,畅通企业开办'高速 路',为市场主体带来实实在在 的改革红利。

张店区行政审批服务局将

在"一照多址"跨区域登记改革 实施推广过程中加强探索,持续 优化服务内容,加强信息共享互 认,协调解决改革中遇到的困难 和问题,着力营造更加宽松便捷 的市场环境,让企业群众享受到 更多的改革红利。

大众日报淄博融媒体中心 赵志斌 刘文思 通讯 记者 员 李昊林

累计行程超12000公里

2023年"淄博 高校人才直通车"已抵26校

淄博5月13日讯 今年,淄 博市人社局聚焦20条重点产业 链及63家"链主"企业引才需 求,依托"淄博一高校人才直通 车"活动形式,先后开赴省内外 高校举办氟硅材料、工程塑料、 聚烯烃、医养健康等重点产业 链专场招聘会,车辙已遍布北 京、黑龙江、内蒙古等6省(自治 区、直辖市)26所高校,累计行 程超12000公里。市及区县共 开展"人才直通车"活动81场, 服务用人单位1734家次,达成 初步就心意向17846人次。

"市县联动"亮点纷呈

市及区县人社部门系统谋 划每一场"人才直诵车"外出招 引活动。

想企业之所想,精心筹划 精细组织,淄博市人社局选取 合适的高校"站点"组团入校招 聘,为企业提供"一条龙"入校 申请、展位布置、宣传推介等 "打包办"服务,短时间、高频次 集中招聘,大幅度节约了招聘 成本。活动过程中,市人社局 还为有来淄就业意愿的高校毕 业生建立了专属服务群,由服 务专员持续跟进毕业生求职情 况、筛选岗位推送信息,为毕业 生和企业双向"搭桥",后续还 将提供一年以上"不断线"的就 11/服务

各区县同步开展本区县 "人才直通车"活动。张店区通 过业务系统查询高校淄博籍学 生信息并发送短信,邀请参加 招聘会,增强供需对接精准度。 淄川区聘任引才宣传大使,带 领高校师生到企业参观交流, 促成双选会线上直播连线。博 山区提前谋划,通过大数据分 析2022年大学生招引情况靶向 谋划2023年招引丁作,根据企 业需求定向联系高校开展直通 车活动。桓台县以文娱特色为 媒介拉近距离,向广大高校学 子讲述桓台文化底蕴、区位交 通、产业发展。

"靶向定位" 提升"引才质效"

"人才直通车"招引活动系 统坚持"三个靶向定位",即引 才地域"靶向定位"、高校择选 "靶向定位"、服务跟进"靶向定 位",全面提升"引才质效",

在引才地域上,锚定东北、 西北、省内等重点区域,采取 "长流水、不断线"的方式,推动 人才招引由"大写意"向"丁笔 画"的转变。在高校择选上 甄 选与链企专业需求对口的高 校,聚焦"链主"企业提供引才 服务,为"产业链"精准匹配"人 。在服务跟进上,印制 《人才金政50条》和《技能兴淄 26条》宣传折页,针对不同类型 高校、不同层次的求职学子,分 别给予对应人才政策的宣传

通过"人才直通车"活动, 市及区县人社部门与各高校建 立起良好的合作关系,在人才 引进、就业见习、人才培训、创 新创业等方面开展了多渠道、 多层次、多形式的广泛交流。

接下来,"淄博一高校人才 直通车"将继续坚持长途短线 并行、省内省外并举,开往更多 高校,万水千山"淄"为你。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘文思 通讯员



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看现场

相关新闻

52场!淄博市5月招聘会计划安排来了

淄博5月13日讯 近日,淄 博市公共就业和人才服务中心 公布淄博市各级人力资源市场 5月份招聘活动计划表,一共 52场

及各个区县,有线上、线下两种 模式,有综合招聘会,也有专场 招聘会。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘文思



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看招聘活动 售价440元 成本不到3块钱

这俩人假借"送医"专骗老年人

淄博5月13日讯 近日, 沂 源县公安局东里派出所经缜密 侦查,快速破获一起专门针对老 年人以治病卖药为噱头的诈骗 案件,抓获嫌疑人两名,涉案金 额2万余元。

近日,沂源县公安局东里派 出所接到辖区某村一老人报案 称,自己被人骗了。接到报警 后,民警迅速赶往现场。

据了解,案发当天他正在村 里散步,一名妇女向他搭话,称 自己是县城某医药公司的大夫, 公司搞活动送医下乡免费给老 年人看病,问他家里有没有病 人。老人心想正好自己有腰腿 疼的毛病,便邀请这名"大夫"到 家中看病。

到家后,老人向对方介绍了 自己病情,对方要求他取来茶 碗、酒精、打火机备用,之后便用 手拍打他的膝盖"杳看病情"并 用酒精擦拭茶碗后给膝盖"拔火

过了两三分钟,女子拿开茶 碗后老人的膝盖有血流出,女子 便称他的病情已经很严重 雲要 赶紧治疗,不然将会瘫痪。

不等老人反应过来,女子便 拿出携带的膏药在他的腿上贴 起来。女子称这些药是保密配 方,仅需一个疗程就能药到病 除,一个疗程需要6包,加上贴在 腿上的,共计2640元。老人心想 能治好病,便付了钱。

等到女子走后,他发现拔火 罐的地方有多处点状的伤口,并 且回忆起对方拍他腿检查时,他 明显感觉到针刺般疼痛,他越想 越觉得不对劲,赶紧到派出所

了解案情后,民警立即开展 案件调查,可此时却接连接到辖 区内多个村居老年人报案称自 己被骗。经过民警调查,他们与 之前被骗老年人的经历如出-辙,且描述的嫌疑人体貌特征全 部指向这名女子和一名中年男 性。民警判断这是一起典型的 团伙系列作案,于是开展并案

经过民警大量走访群众和 对这对男女的视频研判、轨迹研 判,最终确定他们为安徽籍的刘 某和韩某。经进一步研判,民警 迅速确定两人的行踪并将他们 抓捕归案。

经审讯,两人如实供述了他 们的犯罪事实。据交代,他们以 虚假身份向老年人以推销膏药 免费治病为由进入其家中后,以 隐秘方式用随身携带的三角锥 将老人患处皮肤戳破,利用老人 家中的茶碗酒精对被戳破皮肤 外拔罐,导致老人出血,夸大病 情,将成本一贴不到3块钱的假 膏药以440元的高价卖给老年 人。3月份以来,他们先后在沂 源县东里镇、南麻街道、南鲁山 镇等作案14起,涉案金额2万

目前,两人已被沂源县公安 局依法刑事拘留,案件正在进一 步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心 任灵芝 通讯员 张琪



道路封闭施工公告

根据淄博市统一规划,宝山路与 新村东路交叉口因内环快速路建设需 要,将对新村东路与原电厂西路交叉 口南、北各封闭一个车道进行施工, 封闭后该范围内新村东路由原双向6 车道变为双向4车道通行,现公告如

- 1. 该项目符合城市道路建设规 划要求。
- 2. 封闭范围: 新路东路与电厂西 路交叉□, 南、北两侧各一个车道。
- 3. 封闭施工时间: 2023 年 5 月 16 日至 2023 年 6 月 12 日。(如该时 间内因天气影响导致施工未完工,则

封闭时间顺延至该工程完工之日)

- 4. 半封闭交通管制: 该交叉路口 机动车、非机动车、行人按临时导改 交通指示通行。
- 5. 施工期间, 给沿线群众和车辆 出行带来的不便深表道歉, 敬请谅解 和支持。

特此公告。

淄博市公安局交诵警察支队 高新技术产业开发区大队 淄博市城市快速路网建设工作专班 2023年5月10日